
２０２１年度　岐阜聖徳学園大学／大学院／短期大学　出身者に対するアンケート

当アンケートは、本学卒業生・修了生の就職先様よりご本学出身者の印象や期待等についてご意見を頂戴し、

本学の教育活動の改善に資することを目的として実施しました。

・対象：2020年度以前の本学卒業生・修了生(本学出身者)の就職先様にて、本学出身者と協働経験のある方

・実施方法：学内企業懇談会・実習先様との連絡会等において、Webと紙媒体の併用で実施

回答者情報 (全 135名)

■あなたのご職業を教えてください。 ■あなたの職種を教えてください。

■本学の出身者と協働したおおよその年数を教えてください。

本学出身者について

■あなたが本学出身者に関して抱いている印象について当てはまるものを選んでください。 
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課題に応じて適切な特性の情報を収集し、信頼性を適切に判断できる

図表や文章から読み取った内容を、論理的に整理できる

様々な観点から現状を捉え、問題点を見出し客観的に整理できる

様々な観点から具体的な解決策と現実的な行動計画を立てられる

相手の信頼を得て、豊かな人間関係を築くことができる

自分の役割を自覚し、周囲と連携、協力しながら仕事を進められる

建設的な議論となるように、自他の意見調整を進められる

生命や他者を尊重した高い倫理観を行動で示すことができる

ストレスにうまく対処し、感情をコントロールできる

難しい課題に対しても自分の持ち味を活かして前向きに取り組める

社会人としての責任感を持って主体的・自発的にやり遂げる

問題の解決に向けて計画の推進・課題の把握・事態に応じた対応ができる

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う



■本学出身者に特に期待する項目を選んでください。（複数可）

■本学の出身者を他者に紹介したいと思いますか。
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